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Členové CEN jsou povinni splnit vnitřní předpisy CEN/CENELEC, v nichž jsou stanoveny podmínky, za
kterých se musí této evropské normě bez jakýchkoliv modifikací dát status národní normy.
Aktualizované seznamy a bibliografické citace týkající se těchto národních norem lze obdržet na
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notifikuje Řídicímu centru CEN-CENELEC, má stejný status jako oficiální verze.
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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 17375:2006) vypracovala technická komise ISO/TC 34 Zemědělské
a potravinářské výrobky ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 327 Krmiva – Metody odběru
vzorků a analýzy, jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2006 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2006.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska,
Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného
království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text ISO 17375:2006 byl schválen CEN jako EN ISO 17375:2006 bez jakýchkoliv modifikací.
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1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma specifikuje metodu pro stanovení aflatoxinu B1 v krmivech pomocí
vysokoúčinné kapalinové chromatografie s postkolonovou derivatizací.

Je použitelná pro krmiva s obsahem tuku do 50 %.

Mez stanovitelnosti této metody byla prokázána lepší než 0,5 mg/kg pro aflatoxin B1, pro poměr
signál-šum 6.

POZNÁMKA Metoda je založena na té, která je uvedena v odkazu [1].



Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


